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令和３年度 中学校 数学 解答 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

解答欄 

 

 

 

年 組 番 氏名 

※ 問題は、次のページに続きます。 

説明 

△ＡＢＣと△ＣＥＡは合同なので、対応する辺の長さや角の大きさが等し

いことから、 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

したがって、四角形ＡＢＣＥは平行四辺形である。 

解答欄 

 
ア   イ 

例（アを選択した場合） 

ＡＢ＝ＣＥ････① 

ＢＣ＝ＥＡ････② 

①、②より、２組の向かい合う辺がそれぞれ等しい四角形は、 

平行四辺形である。 

 

例（イを選択した場合） 

∠ＡＢＣ＝∠ＣＥＡ       ････① 

∠ＥＡＢ＝∠ＢＣＥ＝120°････② 

①、②より、２組の向かい合う角がそれぞれ等しい四角形は、 

平行四辺形である。 
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ＦＥ//ＢＣ 

※ 問題は、次のページに続きます。 
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（例） 

 ∠ＡＲＧ、∠ＡＳＧのそれぞれの大きさは変わらない。 

（いずれかを解答しているものを含む。） 

 

（例） 

∠ＡＲＧ＝105°であり、∠ＡＳＧ＝75°である。 

（いずれかを解答しているものを含む。） 

 

上記以外で、∠ＡＲＧ、∠ＡＳＧの大きさについて成り立つこ

とを解答しているもの。 
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